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Ejercicio 1. Con los siguientes datos se han realizado un Ajuste por Cuadrados Minimos e Interpolaciones por Newton,
Lagrange Baricéntrico y Spline; siempre eligiendo los puntos desde X0 en adelante, en orden de indice i creciente.

i 0|1 2 3 |a] s 6 _ 6 nd | | 3 4 nd 0 O 3
! 2 - - 0 nd |27,
Xi 7| ? ? ? 3t e t 33,1825 nd nd |, |nd nd nd -
Yi 7|2 ? ? 1| 2 10 0 nd 6 nd 3
Yi ? ? 0 0 nd nd -9
PN[X)= x+ndx’+ -0,1875 .x".(x-x1) + nd.x’.[x-x1)(x-x2) 1/W0 = - 40,0 con X0, X1, X2, X3

g) Indicar para cada ajuste o interpolacién los puntos usados, el grado y la cantidad de polinomios resultantes.
h) Utilizando la expresién de PN(x) y sin realizar calculos, obtener toda la informacioén posible para i=0

i) Incorporando Spline y Lagrange Baricéntrico, hallar la informacién para i=1, i=2 e i=3

i) Incorporando la informacién de Cuadrados Minimos, obtener Y5 y una ecuacion del tipo f(t) = cte.

k) Construir la grafica de proceso de la funcién f(t) y obtener la expresion teérica de Cp y Te.

1) Adoptando una perturbacién absoluta de 0.1 estimar Cp para t=2.5 y comparar con el valor tedrico.

Ao a0 op

Ejercicio 2. Se tiene el sistema A.X = B, |a Factorizacién por Doolittle de A y algunos datos usados para el MGC:

All Al2 Al3 nd 0 O

8 4 2 1 0 0T 10
A:=|A21 X 0 L:=| 0,5 nd 0| U:=|0 nd nd| Bi=|1| X0:=|0 or:-—-,}—-
A31 0 x-cos(x) 0,25 nd nd 0 0 nd 1 0 d0 A do

a) A partir de la informacion de Ly U, obtener la matriz A
b) Considerando el vector inicial X0 para el MGC, plantear una ENOL para el caso ox)=1/8
¢) Resolverla ENOL en [3.5, 5.5] por un Método de convergencia cuadrética con una tolerancia de 10

d) Para el valor de x hallado, reescriba la matriz A e indique si el MGC y el método de Jacobi convergerian
para dicha matriz.

@) Estime el valor de Te por perturbaciones experimentales para [f(x) = «(x) - 1/8] en x=4.5
NOTA: Si no pudo hallar a(x) adopte a(x) =2 / [x — 2.x.cos(x) + 11]

Ejercicio 3. Indicar a qué método corresponde el siguiente bloque de Python y detectar cuales son los 3 errores que

impedirian que el mismo llegue a un resultado correcto:
Np,u,rl%- Lepso- -

() iterar = Eatge TR
while(iterar==True):

x1 = x2 //‘1)(‘"
Q) x2 = x1 - seLf.ecuacion@/sel.f.derivada(xl)
iter += 1 -
(3 if (np.abs(x2 ® x1)/np.abs(x2)>tol):
iterar = True
else:

iterar = False

Firma
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(tetar - true
) - - . > : :
( Xa= X, - Sel¢.&cacn (X)) / Self. decivada (X))
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